	1.
Во сколько раз изменится коэффициент запаса устойчивости стержня, изображенного на схеме, если шарнирные опоры заменить жесткой заделкой.





, , , а=310МПа, в=1,14МПа.

	
	

	3.






Консоль, выполненная из  I нагружена, силами  и  расположенными, в различных главных плоскостях изгиба сечения. Постройте эпюру “” в опасном сечении.

	
	

	5.





Проверьте прочность балки . Плоскость действия нагрузки составляет угол  с вертикалью. Постройте эпюру “”.

	
	6.



Размеры сечения деревянной консоли:

Характеристика прочности дерева принять.

Постройте эпюрув опасном сечении и сделайте заключение  прочности консоли.



	
	
	

	9.


Сечение балки I №22 с моментом сопротивления изгибу Wy = 232см3. Принимая расчетное сопротивление стали R = 200 МПа и коэффициент условий работы  = 0,8. Определите несущую способность балки (qдоп).

	
	
	

	11.


	
	12.




Двутавр №10 растягивается силой  приложенной в крайних точках полок (см. схему). Постройте эпюру нормальных напряжений в опасном сечении.

	13.




Принимая коэффициент запаса устойчивости , вычислите допускаемую нагрузку на стойку, запроектированную из двутаврового профиля №22. Длина стойки 1,5 м, концевые сечения  жестко защемлены. Используйте следующие характеристики: , ,, а=310МПа, в=1,14МПа.

	
	14.



Подсчитайте критическую силу и критические напряжения для стойки, шарнирно закрепленной на опорах. Сечение стойки I №22, длина стойки 5 м. Используйте следующие характеристики: , ,, а=310МПа, в=1,14МПа.
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